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Correction de l’ECUE X du Tutorat n°X du XX/XX/2021  
 

 
 
 
 

1/ BD 2/ CD 3/ ABCD 4/ ABCD 5/ ABCD 
6/ BCD 7/ ABC 8/ B 9/ E 10/ A 

 

QCM 1 : BD 

A) Faux : Ah bah si ! Comme elles se servent pas des éclairs de Palpatine faut bien qu’elles puissent s’exciter ! 
B) Vrai : Selon les cas et les endroits on aboutira à plusieurs fréquences possibles. 
C) Faux : Attention au piège récurrent nœud sino-auriculaire et atrio-ventriculaire… 
D) Vrai   
E) Faux  
 
QCM 2 : CD 

A) Faux : Désolé vraiment c’est 5 phases : 0 + 1 + 2 + 3 + 4 
B) Faux : Les canaux α ? Aucune idée si ça existe mdr… L’idée reste fausse : les cardiomyocytes nécessitent un 
signal externe pour s’exciter 
C) Vrai : Belle façon de le voir ! 
D) Vrai : Et on évite la tétanie 
E) Faux : On parlera de gap junctions attention ! 
 
QCM 3 : ABCD 

A) Vrai   
B) Vrai   
C) Vrai   
D) Vrai   
E) Faux  
 
QCM 4 : ABCD 

A) Vrai   
B) Vrai : J’ai bourré l’item un max désolé de la longueur ! 
C) Faux : Un flux sortant ! 
D) Vrai   
E) Faux  
 
QCM 5 : ABCD 

A) Vrai   
B) Vrai   
C) Vrai   
D) Vrai   
E) Faux : Ne doutez pas parce que j’ai fait le salaud à mettre 3 ABCD d’affilé (vous verrez les annales d’anat avec De 
Peretti mdr) 
 
QCM 6 : BCD 

A) Faux : Dépolarisation auriculaire oui ! On rappelle que la repolarisation auriculaire est cachée par le complexe QRS 
B) Vrai   
C)  
D) Vrai   
E) Faux  
 
QCM 7 : ABC 

A) Vrai   
B) Vrai   
C) Vrai   
D) Faux : DI, DII et DII 
E) Faux  
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QCM 8 : B 

A) Faux : Périphériques elles aussi 
B) Vrai   
C) Faux : Elle est considérée comme le pôle négatif ! Mais il n’y a pas de potentiel en ce point central. 
D) Faux : Pas de potentiel au centre du cœur ! 
E) Faux  
 
QCM 9 : E 

A) Faux : On est trop près du cœur = modélisation du dipôle 
B) Faux : Plan frontal seulement 
C) Faux : Hypertrophie = même côté de la déviation 
D) Faux : Ischémie = déviation de l’autre coté  
E) Faux  
 
QCM 10 : A 

A) Vrai : Plus massif = plus grande dépolarisation = on cache les plus petites variations 
B) Faux  
C) Faux  
D) Faux  
E) Faux  
 
 


